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 وزارة التربیة والتعلیم
 الإدارة المركزیة لتطویر المناھج 

 مكتب مستشار الریاضیات

  الرابعالأسبوع  الأداء الصفى  الریاضیات  تطبیقات الصف الثاني الثانوى  

 الأداء الصفي (الأسبوع الرابع)  - تطبيقات الر�ضيات 

W :إذا كانت )١( S r Wf SH r W S r      ٣ ٢ ١٧ ١٢ ٢ ٣
           ثلاث

في نقطة وكانت المحصلة  قوى مستويه ومتلاقيه  p ٣ ٦٢٤
   من:فأوجد قيمة كلf H. 

 ) في الشكل المقابل: ٢(
rثلاث قوى مقاديرها   r r٤ ٣ ٢   ضلاع مثلث أفي تؤثر نيوتن[fH  
]Hالاتجاهاتفي متساوي الاضلاع  [f fH

   .القوى   هذه عين محصله
  .واتجاهاً مقداراً 

وبين الثانية ٦٠نيوتن قياس الزاوية بين الأولى والثانية  ٤٠كل منهما مقدار  ) ثلاث قوى متساوية ٣(
 .القوى همحصلة هذأوجد مقدار واتجاه . ٦٠والثالثة 

rمقاديرها  مستوية  ) اثرت قوى ٤( r٢ ١١٤ ١٧٣ ٣     تجاهات  انيوتن متلاقية في نقطة في
هذه القوى   صلةمحان مقدار  فإذا كجنوب الشرق على الترتيب ٦٠شمال الغرب٣٠الشمالالشرق 

r  قيمتي: أوجد .شمال الشرق٦٠نيوتن وتعمل في اتجاه ١٦= r٢ ١. 
)٥ (,i ][fH  ٨سداسي منتظم اثرت قوى مقاديرها ٤ ٨ ٤٣ ٣      نيوتن في الاتجاهات

, H iH [H fH
      محصلة هذه القوىعلى الترتيب أوجد مقدار واتجاه. 

٥مقاديرها  مستوية  قوى  ست) ٦( ٦ ٣ ٧ ٤ ٥      نيوتن تؤثر في نقطة مادية وقياس الزاوية بين كل
 القوى.هذه عين محصلة  ٦٠قوتين متتاليتين 

)٧ (][fH مستطيل فيه fHسم ٤[f٣ ٣أثرت قوى مقاديرها  سم ٥ ٢   نيوتن في نفطةH

H[في الاتجاهات   [H fH
    القوى.هذه على الترتيب عين محصلة 

)٨ (][fH   سم٤مربع طول ضلعه][ i   بحيثi]أثرت قوى مقاديرها   سم٣
٤ ١٠ ٤ ٢٢   طة قنالنيوتن فيH  في الاتجاهات]H iH [H fH

      محصلة على الترتيب عين
 .هذه القوى

Wأثرت قوى    )٩( S r W S r W S r      ٣ ٢ ١٤ ٢ ٩ ٩ ٤ ٥
            في

 نقطة مادية أوجد قياس الزاوية التي تصنعها المحصلة مع الاتجاه الموجب لمحور السينات.  
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 وزارة التربیة والتعلیم
 الإدارة المركزیة لتطویر المناھج 

 مكتب مستشار الریاضیات

  الرابعالأسبوع  الأداء الصفى  الریاضیات  تطبیقات الصف الثاني الثانوى  

 في الشكل المقابل: )١٠(
 مقاسه �لنيوتن ل تؤثر مجموعة من القوى كما موضحة �لشك

٤٣= ة هذه القوى كان مقدار محصلفإذا     نيوتن أوجد قيمة: r . 
 
 الشكل المقابل: ) في١١(

 إذا كانت محصلة القوى المبينة تعمل في محور الصادات
 .rقيمة: فأوجد  
  
 الشكل المقابل: في )١٢(

][fH  مربع أثرت القوى المبينة في الاتجاهات الموضحة 
 مقدار محصلة هذه القوى   فأوجد

 
r٣) ثلاث قوى مستويه مقاديرها  ١٣( ٥  الزاوية بين القوتين الثانية وقياس  مادية نيوتن تؤثر في نقطة

 إذا كانت القوى متزنة.  rأوجد مقدار  ٦٠والثالثة 
٧ثلاث قوى مستويه مقاديرها   )١٤( ٨ ٥   نيوتن تؤثر في نقطة مادية. أوجد قياس الزاوية بين القوتين

 الأولى والثانية إذا كانت القوى متزنة.
١٠ثلاث قوى مستويه مقاديرها   )١٥( ١٠ ٢٠٣    نيوتن تؤثر في نقطة مادية وكانت القوى متزنة

 . القوى الثلاثة عمل  ط بين خطو أوجد قياسات الزوا� المحصورة 
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